Lukdéw, dnia 23 czerwea 2017r,
SPZ0OZ w Lukowie
ul. Doktora A. Rogalinskiego 3
21-400 Lukow

Nr postepowania: SPZOZ.ZAOP.25.70.3.2.17

Wykonawcy bedacy uczestnikami postegpowania

Dotyezy : Postepowanie o udzielenie zamoéwienia prowadzone jest w trybie otwartego
Zapytania Ofertowego na sukcesywng dostawe materialow do sterylizacji do SPZOZ
w Lukowie”

Pytania do pakietu nr 1;

1. Pytanie:

1. Czy Zamawiajgcy dopudci do oceny rekawy foliowo-papierowe do sterylizacji
o gramaturze papieru 70 g/m? wyzsza gramatura niz wymagana w SIWZ gwarantuje
wigkszg wytrzymato$¢ mechaniczng rekawoéw, a tym samym jest parametrem lepszym
niz wymagany?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajacy dopuszcza .

2, Pytanie:
1. Czy Zamawiajacy dopusci do oceny rekawy papierowo-foliowe ztozone z folii
szeSciowarstwowej, acznie z warstwa kleju, o grubo$ci 52pum?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy nie dopuszcza.

3. Pytanie:

1. Czy Zamawiajgcy dopusci, aby znak CE umieszczony byl jedynie na opakowaniu
zbiorczym 1 wewngtrz roli rekawdw sterylizacyjnych? Umieszczenie znaku CE
bezposrednio na rekawie jest niezgodne z art. 11 ust. 8 Ustawy o Wyrobach Medycznych.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy dopuszcza.

4. Pytanie:

1. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode sie na wylgczenie rekawéw papierowo-foliowych do
sterylizacji (poz. 1) oraz utworzenie odrebnego pakietu? Podzielenie pakietu
umozliwitoby wiekszej ilo$ci oferentom ztozenie ofert atrakcyjnych pod wzgledem ceny,
waloréw  funkcjonalno-uzytkowych oraz jakosci. Racjonalno$¢ wydatkowania
publicznych jest dla Zamawiajgcego priorytetem, za$é umozliwienie ztozenia ofert
réoznym firmom pozwoli Zamawiajgcemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z SIWZ
I najkorzystniejszej cenowo.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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5. Pytanie:
1. Czy Zamawiajgcy dopusci do oceny rekaw papierowo-foliowy do sterylizacji o
szeroko$ci 350 mm lub 400 mm, w miejsce rekawa o szeroko$ci 380mm?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

Z wyrazami szacunku:
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